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者在寻求个人贷款时可借助的银行比美国其他州少，银行间

竞争的缺乏解释了为什么加利福利亚的个人贷款利率高于美

国其他地区。 下面哪个，如果正确，最显著地削弱了以上的

结论? (A)因为要支付相对高的工资来吸引胜任的员工，加利

福利亚的银行为它们提供许多服务，因而向储户收取的费用

比其他地方银行高。 (B)个人贷款比银行做的其他种类贷款如

住房按揭贷款风险大。 (C)因为加利福利亚的银行存款和美

国其他地区银行存款都受相同的保险保障，它们的安全性并

不比其他地区的银行存款差。 (D)加利福利亚的消费者不能

归还私人贷款的比率比美国其他地区低。 (E)加利福利亚的银

行向储户支付的利率比美国其他地区的银行低，因此在加利

福利亚，吸收储户的竞争较少。 02. 产自蒙古的纯种奶牛每年

平均出产400升牛奶；如果蒙古种的牛与欧洲种的牛进行杂交

，杂交生出的牛每年平均可出产2700升牛奶。一家国际机构

计划通过鼓励推广把蒙古的牛与欧洲种的牛进行杂交来提高

蒙古奶牛行业的利润。 下面哪个，如果正确，对该机构的计

划的可行性提出了最严重的质疑? (A)并非所有的欧洲种的牛

都可以成功地与蒙古本地牛配育。 (B)许多年轻的蒙古人现在

认为饲养牛是低等的工作，因为养牛的利润比其他可选择的

工作低。 (C)蒙古的地形适宜放牧本地的牛群，但不适宜种

植保持杂交动物健康所需的饲料。 (D)牛皮和皮革制品而非

牛奶是蒙古向欧洲出口的动物产品。 (E)许多欧洲种的牛可以



取得超过2700升的平均牛奶产量。 03.一项新的法律把专利的

所有权提供制造和出售一项发明的专有权利的文件给予了大

学，而不是政府，当这些专利是从政府资助的大学研究中产

生时。L大学的行政人员计划把他们取得的所有专利出售给公

司以资助改善本科生教学的计划。 下面哪个，如果正确，会

对上述的大学行政人员的计划的可行性提出最多的质疑? (A)

对开发以大学特有的专利为基础的产品感兴趣的盈利性公性

公司可能企图成为正在进行的大学研究计划的惟一赞助人。

(B)大学研究设备的赞助人在新的联邦税则指标下可以获得税

收优惠。 (C)L大学从事研究的科学家们有很少的或没有教学

任务，并且如果有也很少参与他们领域中的本科生计划。

(D)在L大学进行的政府资助的研究很大程度上重复了已经被

一些盈利性公司完成的研究。 (E)L大学不可能吸引资助它的

科学研究的公司。 04. 政府的功能是满足群众的真正需要，除

非政府知道那些需要是什么，否则政府就无法满足那些需要

。言论自由能确保政府官员听到这样的需求信息。因此，对

一个健康的国家来说，言论自由是必不可少的。 下面哪一条

，如果正确，不能削弱上述论述的结论? (A)人民在多数情况

下并不知道他们真正需要什么。 (B)言论自由最终倾向于破坏

社会秩序，而良好的社会秩序是满足群众需要的先决条件。

(C)政府的正当功能不是去满足人民的需要，而是给人民提供

平等的机会。 (D)言论自由对满足群众的需要是不充分的，

良好的社会秩序也是必不可少的。 (E)统治者已经知道人民需

要什么。 05. 如今，每个人都说自己太忙了，但是，这些繁忙

好像并不能促使事情的完成。现在，没有完成的工作，没有

回的电话以及错过的约会的数量与这些繁忙发生之前一样的



多。因此，人们一定没有他们声称的那样忙。 下面哪一条，

如果正确，最能严重地削弱上述短文中的结论? (A)如今，看

起来忙忙碌碌是一种地位的象征。 (B)如今，人们不得不比所

谓的繁忙发生之前做多得多的工作。 (C)人们浪费如此多的

时间来谈论繁忙以致于他们不能完成工作。 (D)如今，人们

做的事情与所谓的繁忙发生之前做的事情一样的多。 (E)如今

，人们比所谓的繁忙发生之前有更多的闲暇时间。 100Test 下
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